Дидактический материал по математике.

Повторение пройденного в 1 кл.

6+7     5+4       6+5         9+4        4+8        5+8         6+6        4+7

9+3     2+10      7+5        9+9        8+6       14-5        8+7        8+3

16-8    13-5      12-6       12-7       15-9      14-8        11-5       11-4

Закончилась тренировка, помогла математическая сноровка!

- Без чего не купишь конфет? Не заплатишь за вкусный обед?

Школьный буфет. Стакан чая – 10 коп, компот – 15 коп., пирожок с капустой – 40 коп., пирожок с мясом – 60коп., булка – 50 коп, конфета – 25 коп.

Без счёта не будет на улице света,

Без счёта не сможет подняться ракета,

Без счёта письмо не найдёт адресата,

И в прятки сыграть не сумеют ребята.

Летит выше звёзд арифметика наша, 

Сажает деревья, турбины куёт,

До самого неба рукой достаёт.

Ну-ка в сторону карандаши!             

Ни костяшек, ни ручек, ни мела.   

.Устный счёт!                                    

Мы творим это дело                               

Только силой ума и души         
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Снова звенит долгожданный звонок!

Новая четверть  и новый урок.

Вспомним! Чему научились, ребята

В четверти новой, прошедшей когда-то.

Контрольная работа по математике №1 2 класс

1. реши задачу: Сшили 5 платьев и 4 блузки. Сколько всего вещей сшили? 

2. вычисли: 5+3     2-7      6-1       5-0        4+3        9+1      

                   7-4      6+0     3+4      1-1         6-3        8-2

3. сравни: 8…9       6-4…8

                5…10      9+1…10

4* Придумай и запиши два числа, при сложении которых в результате получится 1.

5* На перемене во двор из нашего класса вышли все 8 мальчиков. Всего во дворе стало 10 мальчиков. Был ли во дворе хоть один мальчик из другого класса? Из трёх ответов выбери один верный и запиши его:

А) нет         б) да        в) неизвестно

Контрольная работа №1 

2* вариант.

у Светы 10 тетрадей в клетку и 8 тетрадей в линию. На сколько больше тетрадей в клетку, чем в линию?

2. Вычисли:   9+8      8+5       4+9       11-6        13+5         15-8 

                     12-9+7             7+6-8                    15-9+6 

3. Из данных чисел: 12, 9, 15, 5, 8, 16-  составьте три примера с ответом 7.    

4* вставь пропущенные числа так, чтобы записи были верными:

17-8=4+…+3      13-9=9-…-2

5* Змей Горыныч приказал кузнецу сделать для его дворца 3 замка и к каждому замку 3 ключа: медный, серебряный и золотой. Сколько ключей сделал кузнец?.

Контрольная работа по математике за 1 четверть 2 класс.

1. Реши задачу. Рыболовы поймали несколько окуней. Из 9

окуней они сварили уху, и у них осталось ещё 7 окуней. Сколько всего окуней поймали рыболовы?

Составь и реши задачи обратные данной. 

2. найди значение выражений: 5+8-9           10+5-6         19-10+7

                                                14-(2+5)      4+(16-8)       9+(18-10)

3. Сравни:   3дм 2см…23см    1см…10мм      1ч…30мин      5+8…14

4. Начерти ломаную из трёх звеньев, зная, что длина ломаной 8 см.

5. Из чисел 62, 12, 6, 66, 20, 26, 2, 21, 16, 22, 60, 61 – выпиши все двузначные числа, в порядке убывания.

6*. В коробке 15 конфет. Когда Саша съел 6 конфет, и несколько конфет съел его брат, в коробке осталось 7 конфет. Сколько конфет съел брат? 

Контрольная работа по математике за 1 четверть 2 класс.

(повышенной сложности)

1. Реши задачу. На первой полке стояло 9 книг, на второй – на 5 книг больше, чем на первой, а на третьей полке – на 6 книг меньше, чем на второй. Сколько книг стояло на третьей полке?

2. Найди значение выражений:  50+6+30     70+7+1       47-7-1

                                                 16-(18-9)    30-(2+8)     20+(16-7)

3. Спиши, расставляя скобки так, чтобы равенства стали верными:   15-10-4=9     12-4+5=3

4. Найди периметр четырёхугольника, две стороны которого имеют длину 20мм, а остальные по 10мм каждая. Вырази ответ в сантиметрах.

5. Из чисел 8, 6, 9, 5, 4, 7 выпиши те, которые можно вставить вместо точек так, чтобы запись была верной.   …+6 больше 10+3

6*. Сколько различных двухцветных флажков можно сделать, если имеется три полоски ткани: красная, синяя, зелёная?

Контрольная работа по теме «Устные приёмы сложения и вычитания» 2 класс.

1. Задача. Лена очистила 13 картофелин, а её сестра на 6 картофелин меньше. Сколько картофелин очистили обе девочки?

2. найди значение выражений.

   60-23    70-30     46+4       63-20      40-9       56+3      95+5

   63+(15-8)                   48-(10+20)

3. Сравни:    10 дм…1 м              89 см…9 дм 8 см

4. Поставь вместо точек знак «+» или «-», чтобы записи были верными:   25…7…5=25        18…50…8=60

5* Вставь в окошки числа так, чтобы:

   А) равенство сохранилось;

   Б) знак равенства изменился на знак «больше»

                          41+…=41+….

       Сделай две записи.

6* На полке лежат головные уборы: шляп на одну больше, чем шапок, а шапок на 1 больше, чем беретов. Шляп 8. Сколько шапок и сколько беретов?

Контрольная работа по математике.

(повышенной сложности)

1. Задача. Вася учится в 11 классе, а Коля - в 7 классе. В каком классе учился Коля, когда Вася был в 6 классе?

2. Сравни:      50 мин…1 ч         18 см…1м 08 см      

                      23+8…40-10         12+(18-7)…35

3. Вставь пропущенные цифры:     45-2…=21           …8+22=70

                                                      30+…5=55        9…+10=100 

4.Продолжи: 12, 18, 24, …, …, …, 54

3. Вставь знаки действий: 50+(20…10)=80         20…(30-10)=0

4. Подпиши порядок действий и найди значение выражений:

  (75-14)-(30+5)        95-(12+8)-(14-5)

Контрольная работа за первое полугодие. 2 класс.

1.Реши задачу. В ёлочной гирлянде 7 красных лампочек, синих -на 6 больше, чем красных, а желтых – столько, сколько красных и синих вместе. Сколько в гирлянде желтых лампочек?

2.Реши примеры:

 75+20     90-3       45+5-7               60-32       

 80+11     60-20      83-(40+30)        90-45

3. Начерти прямоугольник, у которого длина 4 см, а ширина на 1 см меньше длины. Найди периметр этой фигуры.

4. Вставь числа так, чтобы записи были верными: 

6дм 3см=…см             50мм = …см

5. Реши уравнение: 5+х=12             56-а=6

6*.Вставь знаки «+», «-» и числа так, чтобы записи стали верными:

   … * 8 больше 13-8       25+5=37 * …     

Годовая контрольная работа по математике 2 класс.

1. решите примеры:

    4х3+15          10+18:3              24:3+22                25+13+18

    44-(21+18)      50-3х2              21+(15-8)

2. найди периметр квадрата со стороной  7 см.

      3. сравни:    2дм…18см                     3м 12см…76см

                          34+15…47                      18…62-45

     4. реши задачу: 

         Бабушка угостила шестерых внуков. Каждому она дала по 4 пирожка.

         Сколько всего пирожков дала бабушка внукам?

5. вставь пропущенные числа:  4+4+4+4+4=4х…=…     63-…=31

                  5+5+5=5х…=…                 14+…=37

Укажи порядок действий:

m-a:b+cхd         aхk+cхd-b:m       m+(n-k)-(d+)

Вычисли:

7+8         8+9       65+5        60+6       34+2       13+4        34+20    40+18     65+3     54+30       45+3       54+30     60+24      30+45

62+2       62+20    60+15      40+34     42+7       42+30      54+4

 Тема: «Устные приёмы сложения и вычитания»

1. реши примеры:

19+2=                     54-26=                  91-82=                  24+38=

25+17=                   32-14=                   54-37=                  60-21=

73-45=                    45-27=                   84-65=                  100-54=

56+39=                   61-45=                   72-58=                  90-35=

2. сравни выражения:

5 дм 6 см…56 см                      93см…2дм 9см

3см 4дм…43см                          1м…100см

3. продолжи ряд: 14, 21, 28, 35…………………………………..

4. реши задачу:  В первом бидоне было 18 литров молока и столько же во втором, а в третьем на 14 л меньше, чем в первых двух вместе. Сколько литров молока в третьем бидоне?

5. Начерти квадрат со стороной 4 см. 

Тема: «Письменные приёмы сложения и вычитания»

Запиши примеры столбиком и реши их:

40-3           70-4           90-6            40-2             60-4             70-4

40-32         70-45         90-67          40-22           60-44            70-41

90-17         60-33         80-29          80-45           50-26            30-22

44+30        56+30        25+70         35+20           46+45                       64+30       33+60        38+50           30-25          77-26       91-46          70-27        61-45        401+59             389-274             599+468                 
Найди ошибку: 54+4=50         42+7=48            3+60=93

                         22+7=29         54+20=56         58+20=60

                         62+2=82         80+14=84         60+34=94

Самостоятельная работа.

40-3           70-4           90-6            40-2             60-4             70-4

40-32         70-45         90-67          40-22           60-44            70-41

90-17         60-33         80-29          80-45           50-26            30-22

40-14         70-43         70-28          70-47           50-12            55-39

38+2          44+3          44+30          56+3            56+30           25+70

90-4=        55+5=        74+6=          64+3=          64+30=      7+8=

33+60=      72+8=        38+50=        70-4=          30-25=       60-32=

Самостоятельная работа.

70-6=        80-4=        35+20=         46+45=        32+8=       45+20=

90-4=        55+5=        74+6=          64+3=          64+30=      7+8=

33+60=      72+8=        38+50=        70-4=          30-25=       60-32=

29+25=        77-26=           91-46=           70-27=             61-45=

401+59=      389-274=       599+468=       455-50=          735-33=

Проверочная работа по теме «Устные приёмы сложения и вычитания в пределах 100»  2 класс.

7+8         8+9       65+5        60+6       34+2       13+4        34+20    40+18     65+3     54+30       45+3       54+30     60+24      30+45

62+2       62+20    60+15      40+34     42+7       42+30      54+4

90-67=          60-43=          50-4=           80-33=           40-23=           

56 +3=          64+30=        60-45=           60-5=            70-52= 

34+6=           33+60=         50-43=          90-61=           42+50=
32-7=            65-9=            54-6=           71-2=             43-5=

46-7=            31-3=            75-7=           91-3=             57-9=

57+5=         68+9=          68+19=         45+29=          67+70=

67-29=        58-19=          43-6=            61-7=            35-27=

Сравни:   4 дм…44 см      8 дм 9см…90см           6дм…5дм 9см      

                1ч…70мин         1ч…30мин                    5дм 5см…50см

Тест по математике. 
Ученика 2 класса  _____________________________________

Дата выполнения______________________________________

Выпиши в каждом задании буквы, обозначающие правильный ответ.

1. В каком сравнении допущена ошибка?

А) 1ч больше 50 мин           в) 20см больше 2дм 5см 

    Б) 50мм меньше 6см            г) 80мм равно 8см

2. Какое высказывание неверно?

А) в числе 27 содержится 3 десятка и 7 единиц;

Б) число 38 в числовом ряду находится между 37 и 39;

В) 7 десятков равно 17 единицам.

3. значение какого выражения равно 47?

 А) 49-1      б) 45+3        в) 40+7       г) 57-10

4. в каком выражении число заменено суммой разрядных слагаемых?

А) 36=30+6       б) 36=40-4     в) 36=35+1         г) 36=34+2

5. в каких выражениях правильно расставлен порядок действий?

        1    2               2    1                     1   2

А) 15-(7+3)      б) 15-(7+3)          в) (16-4)+13

6) какое из высказываний верное?

А) чтобы найти неизвестное уменьшаемое, надо из разности вычесть вычитаемое.

Б) чтобы найти неизвестное слагаемое, надо из суммы вычесть известное слагаемое.

Самостоятельная работа по математике 2 класса.

1 уровень.

1. Замени суммой разрядных слагаемых числа 15, 39, 51.

2. Вычисли:   12-3     8+5       15-9       4+7       18-9        3+8

3. Найди значения выражений:    15-7+2              16-9+8

                                                   4+8-3                5+6-1

4. Укажи порядок действий и вычисли:    15-(6+1)        8+(13-5)

5. Сравни: 12-6…5    3дм 5см…53см      1ч…59мин     1м3дм…13дм   

2 уровень.

1. Вставь числа, чтобы равенства были верными:

40+…=43      …+7=57        …+…=61  

2. Найди значение выражений:

18-9+5     7+6-3      48-40     67-7      59+1       70-1

3. Поставь скобки, чтобы запись была верной:

14-10-3=7      6+18-8=16

4. Сравни:   15-5…16+6      9+7…7+9     6м3дм…36дм     1ч…65мин 

5. Из данных чисел 12, 9. 15, 5, 8, 16 составь три примера с ответом 7.

3 уровень.

1. Вставь пропущенные числа так, чтобы записи были верными:

14-8=9-…+1       16-7=1+…+5        12-4=10-…-1

2. Найди значение выражений: 

10+6=40    39-9+1     70-(3+7)      20+6+1     16-(18-9)      30+(15-7)

3. Заполни пропуски так, чтобы равенства были верными:

   1м 9дм=…дм                    3см …мм=35мм    

  …дм 1см=21см                  1ч=…мин

4. Поставь знаки «+» или «-» так, чтобы равенства были  верными:                            21…1-20=9            33…3-30=0 

5. Из данных выражений составь 4 неравенства:

     8+(9+1)      5+5+5      8+6     5+7

Проверочный тест по математике 2 класс. Тема «Числа от 1 до 100»
1. В каком числе 5 десятков и 3 единицы:

А) 35                       б) 63                     в) 53

2. Сколько всего единиц в трёх десятках:

А) 3                      б) 0                       в)30

3. число 21 находится между числами:

А) 22 и 23           б) 20 и 22                в) 19 и 20

4. уменьшаемое 35, вычитаемое 4 разность равна:

А) 39                  б) 31                        в) 29

5. найди самое большое двузначное число, составленное из цифр 7 и 3

А) 37               б)77                     в) 73

6. в каком ряду числа расположены в порядке убывания:

А) 22, 34, 37, 42, 58, 84

Б) 22, 19, 32, 21, 19, 45

В) 51, 47, 32, 21, 19, 14

7. из данных чисел найди наименьшее число, которое заканчивается цифрой 3 

А) 33            б)53              в) 13

8. какие из этих неравенств записаны неверно:

А) 5дм 3см равно 51см               б) 5дм 3см больше 51см

В) 5дм 3см меньше 51см

9. какое число надо вычесть из 26, чтобы получить 5 

А)21              б) 11                    в)15

10. папе 45 лет, он старше мамы на 3 года. Сколько лет маме?

А)40             б)48                     в) 42

11. какое число задумали, если в нём не хватает двух единиц до четырёх десятков.

А) 38             б) 42                   в) 24

12* в каком числе число десятков на 4 больше, числа единиц

А) 26              б0 84                в) 72 

1. Запиши выражения, найди их значения: 

А) Из числа 43 вычесть разность чисел 17 и 9;

Б) К сумме чисел 15 и 5 прибавить число 20;

В) Из разности чисел 30 и 6 вычесть 14;

Г) К 55 прибавить разность чисел 50 и 5.

2. Составь 3 уравнения, запиши их и реши:

- уменьшаемое неизвестно, вычитаемое 10, разность равна 21.

- уменьшаемое 80, вычитаемое неизвестно, разность равна 43.

- первое слагаемое 63, второе слагаемое неизвестно, сумма – 88.

3. Реши уравнение: 15-х+7=35-(16+4)

4. Начерти прямоугольник, у которого одна сторона равна 4 см, а периметр  - 12 см.

5. 71+28       80-(13+4)       54-7+9       85-(40+18)      84-12

Запиши единицы длины, чтобы запись была верной:

8м 3дм = 83…         6…1дм = 61 дм          3дм 8…= 38дм

1… 8… = 18см       5… 6мм = 56мм          6дм 2см = 62… 

Дидактический материал по математике 3 класс.

Контрольная работа по математике N1  3кл.

Тема: Сложение и вычитание в пределах 100.

1. Решите примеры, записывая их столбиком:

93-15       80-24       48+19        16=84       62-37       34+17

2. Решите уравнение:  65-а=58

3.Сравните: 28+7…41-7              4см 2мм…40мм

7+7+7…7+7              3см 6мм…4см

4. Решите задачу: Под одной яблоней было 14 яблок, под другой – 23 яблока. Ёжик утащил 12 яблок. Сколько яблок осталось?

5. Геометрическая задача. Длина одного отрезка 5см, а другого 12см. на сколько см длина одного отрезка больше длины другого?

6. Задача на смекалку. В болоте жила-была лягушка Квакушка и её мама Кваквакушка. На обед Кваквакушка съедала 16 комаров, а Квакушка на 7 меньше, на ужин 15 комаров, а Квакушка на 5 меньше. Сколько комаров нужно лягушкам в день, если они не завтракают?

КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА ПО МАТЕМАТИКЕ 3 КЛ № 2.

1. Реши задачу. 

В первый день школьники посадили 18 деревьев, во второй ещё 12 деревьев. После этого им осталось посадить ещё 14 деревьев. Сколько деревьев нужно было посадить школьникам?

2. Реши задачу.

В пакете 7 кг картофеля. Сколько килограммов картофеля в трёх таких пакетах?

     3. Вычисли: (27-8)х2             82-66                 26+18

                        (15-8)х3              87-38                29+11

                         12:6х9               73+17                93-40

 4. Сравни:   38+12…12+39           7+7+7+7…7+7+7

  5. Найди периметр прямоугольника со сторонами 3см и 5см.

  6. Заполните пустые клетки, чтобы сумма цифр по диагонали, по   горизонтали и по вертикали была ровна 33.
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Найди ошибку: 54-4=50         9+7=15          3+60=93

                         15-7=6           13-9=5          86-6=80

                         82-2=62         81-80=1        55-5=40

Тема «Таблица умножения»

Таблицу умножения продолжим составлять.

Проворные ребята нам будут помогать!

Секрет числа 4 откроем мы сейчас.

И только на «отлично» учиться будет класс! 

Чтоб учиться быстро, ловко,

Нам нужна для ума тренировка! 

4х9      24:8     9х2      36:4       3х8      16:8        5х3       4х6      28:4

7х4      27:9     8х2      21:3       4х8      16:4        3х6       18:6     4х4

5х5      15:5     27:3     32:4       40:4     3х4         9х3       6х2      9:3

5х7      40:5    18:3      36:4      5х8       9х5         25:5      24:6     5х6

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	2х9
	45:9
	72:9
	4х9
	9х5
	4х7

	8:2
	8х2
	6:2
	6х2
	3х9
	7х2

	6х9
	35:5
	9х1
	3х8
	8:2
	6х3

	54:9
	1х8
	9:1
	8:1
	4:1
	5х9

	4х5
	21:3
	18:6
	24:3
	24:8
	42:6

	12:6
	18:6
	2х3
	6х6
	4х3
	5х4

	9х2
	2х5
	6:2
	2:2
	6х3
	5:1

	18:2
	72:9
	7х1
	6х7
	63:9
	9х8

	4х4
	3:3
	16:2
	64:8
	7х6
	28:4

	16:4
	8х8
	6х5
	9х9
	42:7
	1х1

	9:3
	10:2
	3х4
	4х2
	81:9
	14:2

	2х4
	20:4
	8:8
	7х5
	12:2
	8х5

	20:5
	6х1
	3х5
	54:6
	24:4
	36:6

	3х3
	8х3
	12:4
	7х9
	3х7
	7х4

	8:4
	30:6
	27:9
	6:1
	6:6
	30:6

	2х6
	9х8
	36:4
	6х4
	5х5
	9х4

	18:9
	35:7
	56:8
	10:5
	36:9
	24:6

	48:8
	4х6
	14:7
	7х7
	32:4
	8:8

	16:8
	5х8
	7х3
	5х3
	64:8
	35:5

	2х7
	24:6
	7х4
	14:7
	40:8
	81:9


4х9       24:8      9х2       36:4         3х8         16:8          5х3         4х6      28:4      7х4      27:9       8х2         21:3         4х8         16:4         3х6       18:6     4х4         5х5       15:5        27:3       32:4         40:4         3х4         9х3       6х2       9:3         5х7         40:5       18:3          36:4        5х8       9х5      25:5      24:6       5х6         48:6        8х8           72:8        42:7

36:6     24:3      56:7       36:9        64:8        63:9         6х7          49:7

6х8      5х3       5х7         9х6         9х7        8х9            9х9         81:9          

14х3        25х5        17х6       26х4       48:3         75:5       81:3

Контрольная работа по математике за 1 четверть. 3 класс.

1. Реши задачу. Для изготовления папок ребята приготовили 50 листов бумаги. Они сделали 8 папок, расходуя на каждую по 4 листа бумаги. Сколько листов бумаги у ребят осталось?

2. Найди значение выражения. 21:3х8       28:4х9       54:6х7

                                                45:5х6       32:8х4       27:3х5

3. Обозначь порядок действия и реши примеры: 

   90-7х5+36      6х(54-47)       (40-39)х(6х9)

4. Представь числа в виде произведений двух однозначных множителей:  28, 36, 27, 35, 54, 16, 20.

5. Начерти прямоугольник со сторонами 5 см и 2 см. найди его периметр.

6. Реши задачу.  Решил Братец Лис утятинки попробовать. Подкрался к пруду и видит: плавают на воде 4 большие утки, маленьких в 2 раза больше, 3 утицы сидят на берегу. Сколько всего уток увидел Братец Лис? 

  Дополнительное задание.
1. Вставь пропущенные числа так, чтобы записи были верными.

    36:4=…х3      8х3=4х…       4х…=6х6       …:9=10:5

2. Сравни:     1х18+18…1х18-18             6х6…6х7-6

3. Вставь знаки арифметических действий, чтобы записи были верными:  6…3…9=18        6…6…4=9      

Сборник задач.

1. На берёзе 4 сучка, на каждом сучке по 4 ветки, на каждой ветке по 4 яблока. Сколько яблок на берёзе?

2. У Тани 8 календариков. Сколько их у Лены, если у неё на 2 календарика меньше?

3. В вагоне сидело семеро ребят, Юра уступил место старичку. Сколько детей теперь сидят в этом вагоне?

4. В ведре было 16 литров молока. Утром выпили 7 л, а вечером ещё 5л. Сколько литров молока осталось?

5. У кита –ремнезуба очень большие зубы. Ширина одного зуба 8 см, толщина на 4 см меньше, а высота на 3 см больше, чем ширина и высота вместе. Какова высота зуба этого кита?

6. У Игоря 20 марок, а у Вани на 40 марок больше. Сколько всего марок у Вани?

7. Заколка стоит 15 рублей. Чтобы её купить, Вике не хватает четырёх рублей. Сколько денег у Вики?

8. В первый день продали 20 м ткани, а во второй – 28 м ткани, и ещё осталось 12 м . сколько метров ткани было?

9. Купили банку сока. Пяти подружкам налили по полной кружке. После этого в банке осталось столько, сколько выпили девочки. Сколько кружек сока было в банке. 

10.Мише купили зайца за 40 руб. и мишку за 50 руб. сколько сдачи получили со 100 рублей?

11. У Васи и Лёвы по 8 руб. Вася съел три ореха и Лёва сделал то же самое. Сколько орехов осталось у мальчиков? 

12. На Олимпийских играх, в Японии в 1964 году, американцы завоевали 90 медалей, немцы – на 40 меньше, а спортсмены нашей страны – на 46 медалей больше, чем немцы. Сколько медалей завоевали спортсмены нашей страны? На сколько наших медалей больше, чем  американских?

13. Рыба- меч живёт 6 лет, а дельфин 26 лет. На сколько лет дольше живёт дельфин?   

 14. На одной улице 6 домов, а на другой в 5 раз больше. Сколько домов на второй улице?

 15. Папа купил 4 пакета картошки по 3 кг в каждом, а капусты – в 2 раза меньше. Сколько килограммов капусты купил папа?

16. Ручка стоит 15 рублей, а линейка в 3 раза дешевле. Сколько рублей стоит линейка? На сколько рублей ручка дороже, чем линейка?

17. На одной стоянке 14 машин, на другой  - на 3 машины больше. Сколько машин на двух стоянках?

18*. В сани запряжена тройка лошадей. Каждая лошадь пробежала 18км. Сколько километров пробежали все три лошади?

19. Дуремар поймал 7 пиявок в первый день и 8 во второй. Сколько пиявок у него осталось, если он продал 3?

20. В рулоне было 18 м ткани. Первый покупатель взял 6 м, а второй 7м. сколько метров ткани осталось в рулоне?

 21.В книге 54 страницы. В первый день Миша прочитал 7 страниц, во второй – на 4 страницы больше, а в третий  - столько, сколько за первых два дня. Сколько страниц осталось прочитать Мише?

22. Бабушка испекла 16 пирогов с яблоками и 30 пирогов с капустой. Какие вопросы можно было бы поставить?

23. Мама заготовила на зиму 18 банок варенья: 4 банки клубничного, 6 банок черничного и ещё яблочное.

 6-4     18-(4+6)       6+4       18-6

Сколько банок ягодного варенья?

На сколько банок черничного варенья больше, чем клубничного?

На сколько банок клубничного варенья меньше, чем яблочного?

Сколько банок яблочного варенья?



1. Мышонок и его друзья решили покататься на плотах по лесному озеру. Пришли 8 взрослых мышей, а мышат в 5 раз больше. Сколько плотов они займут, если на каждый плот сядут 6 мышек?

2. Кот купил 22 сосиски. Хватит ли этих сосисок, чтобы угостить 9 котят, раздав им по 3 сосиски?

3. В ящике 24 кг яблок, а в корзине – 6 кг. Во сколько раз больше яблок в ящике, чем в корзине?

4. Одна тетрадь стоит а рублей. Сколько стоит d таких тетрадей?

5. Книги поставили на 5 полок по 20 книг на каждую, а остальные 60 книг положили в шкаф. Сколько всего было книг?

6. Начерти прямоугольник со сторонами 6 см и 4 см. найди его периметр. Начерти новый прямоугольник, длина и ширина которого в 2 раза меньше длины и ширины первого. Найди его периметр. На сколько сантиметров периметр первого прямоугольника больше периметра второго? 

7. Длина прямоугольника 8 см, периметр – 22 см. Чему равна ширина прямоугольника? Найди площадь этого прямоугольника. 

8. Обозначьте порядок действий: a+rх(f-i)-kхy+d:v
Как измерить площадь? Нет задачи проще!

Поглядите-ка сюда, встали мерки в два ряда,

Будто бы солдатики – ровные квадратики.
Чтобы площадь нам узнать, надо их пересчитать!

Задания на развитие логического мышления
А.) 5  5  5  5=3                       5  5   5   5=12

      5  5  5  5=4                       5  5   5   5=30

      5  5  5  5=5                       5  5   5   5=50

      5  5  5  5=6                       5  5   5   5=120

      5  5  5  5=7

б.) 2   4    6    8=4                   2   4   6   8=10

     2   4    6    8=6                   2    4   6   8=12

     2   4    6    8=8

в.) 1   2   3   4   5   6=60

     1   2   3   4   5   6=60

г.) 2  2   2   2   2=28               2   2   2   2=111

д.) 1  1   1   1   1=100           3   3    3    3   3=100           5    5    5    5    5=100

Контрольная работа по математике 3 класс.

1. Задача. Актовый зал освещает 6 люстр по 8 лампочек в каждой, да ещё 7 лампочек над сценой. Сколько всего лампочек освещает актовый зал?

2. Найди значение выражения: 64:8х7      8х(92-84)     (56+7):9

                                            75-32:8      81:9х5      42:7х3                                                                                  

3. Составьте по 2 равенства и неравенства, используя выражения:

    3х7        30-9        7х3        30-3

4. Найди площадь цветника квадратной формы, если его сторона равна 4 м.

5. Вставьте знаки действий: 9…3…6=18       4…2…8=16

6. Катя разложила 18 пельменей брату Толе и двум его друзьям поровну. По сколько пельменей было на каждой тарелке?

Контрольная работа. (повышенной сложности)

1. задача. В магазин завезли 84 кг яблок. 6 ящиков по 10 кг в каждом продали до обеда, а остальные расфасовали в пакеты по 3 кг в каждом. Сколько пакетов получилось?

2. Реши примеры.    6х9-48:8х(16-7)     (7х7):(5х5+6х4)-(9х9)х3

3. Какие числа надо вставить, чтобы получились верные равенства

24+3х4=…+24        36:6-…=…-5       4+2х7=6х…      72-5х3=8х9-…

4. Найди площадь фруктового сада прямоугольной формы, если длина 10 м, а ширина на 2м меньше длины.

5*. Трое друзей играли в шахматы. Каждый сыграл 2 парии. Сколько партий было сыграно7 

Найди площадь и периметр данной фигуры.

    3дм        2дм                       

	     
	

	                  


Контрольная работа за первое полугодие 3 класс.

1Школьники посадили 4 ряда по 7 елей в каждом. Им ещё осталось посадить 17 елей. Сколько елей надо было посадить школьникам?

2. Почтальон доставил в село 63 газеты и 9 журналов. На сколько больше он доставил газет, чем журналов? Во сколько раз меньше журналов, чем газет?

3. Вычисли: 8х8-8х2+8х3        8х9+63:9        48:8+36:9-72:8

4. Реши уравнение: х-34=56

5*. На 10 рублей можно купить 3 пучка редиски. Сколько денег надо заплатить за 6 таких пучков?

Используя цифры от 1 до 9, заполни пустые клетки так, чтобы сумма была равна 15. в одном квадрате цифры не должны повторяться.
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Тема «Умножение и деление двузначного числа на однозначное»

43х3    25х4       31х2       52х3      24х3      21х4      27х3      16х5

18х6    14х6       17х5       32х3      14х7      41х2      16х6      19х4

22х3    13х7       14х3       12х8      34х3      25х4      16х4      18х5

221х4     325х5      480х2      561х2     233х4      521х5     123х4

15х5     16х3      22х4       18х3      29х2         43х3         21х5

34х4     17х6      19х4        42х2     19х3         14х5         15х7

91:7      45:5       84:4        93:3      57:3          48:3          72:6

38:19     64:16        56:28       42:12       90:18       72:12      45:15

84:14     89:14        54:18       57:19       70:14       76:19      75:15

Контрольная работа по теме «Внетабличные случаи умножения и деления». 3класс  .1 вариант.
1. Решите задачу 72 конфеты разложили по новогодним подаркам, в каждый подарок по 9 конфет. 6 подарков уже отдали детям. Сколько подарков ещё осталось отдать детям?

2. Найдите значение выражения.

26+18х4    80:16х13    72-96:8   31х3-17    57:19х32     36+42:3

3. Решите уравнения.        72:а=4        42:в=63:3

4. Сравните выражения.    6х3+8х3…(6+8)х3      5х12…5х(10+2)

5. Найдите площадь и периметр квадрата со стороной 5 см.

2*вариант.

1. Решите задачу.

На двух клумбах сначала расцвели красные тюльпаны. Когда на первой клумбе расцвело ещё 12 жёлтых тюльпанов, а на второй ещё 11 жёлтых тюльпанов, то на каждой клумбе тюльпанов стало поровну, а всего 50 тюльпанов. Сколько красных тюльпанов расцвело сначала на каждой клумбе?

2. Вставьте пропущенное число так, чтобы равенства стали верными. 64:16х…=76   98:7:…=7    8х12:…=3      4х6:…=42

3. Расставьте скобки так, чтобы неравенство стало верным:

    72:18+18х2 меньше 72:8+18х2

4. Решите уравнение.   5х4х3:2ха=45х2

5. Периметр треугольника равен периметру квадрата. Чему равна сторона квадрата, если стороны треугольника равны 8 см, 6 см и 10 см?

